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Tadn B' Aukeiou
Efetalopevo pabnpa: Mabnpatika Opadag IlpooavatoAiopou
OctkOV Z1toudwv

OEMA A

Al. Na xaparxtnpioste kabs pia ano tg ntapaKkdi® TPOTAOEIS WG OWOT 1]
AavBaougvn.

1. To eowtepKO yvopevo 6Uo dravuopatev sival ico pe to abpolopa twv
YWOHEVOV TV OHWVUP®V CUVIETAYHEVOV TOUG.

2. KaBe euBeia tou eruredou exer e§iowon tng poperg Ax + By +T'=0 pe
A=01n B=0.

3. Kabe efiowon mg popeng x* +y° + Ax + By + T’ = 0 rap1otavel KUKAO.
v
2

2
4. Twa v éMAewpn C: X—2+ 3 =1 wxvouv: [x|<akat |y|<B.
a

5. H ekkevrpotnta € g naparndave €AAEPNGS IKAVOITOLEL T OXEOT

E:\/z-:z—l.

a

A2. Av d =(x,y) tote va arnodeifete ot |d| = x* +y°

Movabdeg: Al. 10 A2.15




®EMA B

Atvovtat ta Stavuopata d=+/3 i+ j kat B=4j orou i kat j
povadiaia Swavuopata tewv aSoOvev X' X KAl y'y avtiotowxa.

—

B1. Na urtoAoyioete 10 £0QTEPIKO YIVOPEVO a -3

B2. Na urno)oyioete Tov mpaypatiko aptdpo k dote ta Siavuopata d +p

Kat 2d — kB va eivar kabeta.

B3. T k :% va Bpeite ) yovia rmou oxnuatidet to diavuopa

y=2d —%kﬁ pe tov afova x'X.

Movabeg: B1. 7 B2.9 B3.

®EMA T
Atvovtat:
* ) eSiowon: 2x+y+5+k(x—y+4)=0 (1) orou k e R xat
* ta onueia A(4,0), B(L,2), T'(-1,-1) tou eruredou.
I'l. Na amobeifete ot 1) (1) naptlotavel eubeia yia kabes tpr) g
napapérpou k.

I'2. Na amnobdeifete ou ta onpeia A, B, T dev eivatl ouveubBelaka kat oty
OUVEXELA OTL TO TPIYOVO 1€ KOPUPEG aUTa ta onpeia eivat opboywvio Kat
1000KEAEG.

I'3. Na Bpeite v e§iowon tou nepryeypappévou oto ABIT kUkAoU.

I'4. Na Bpeite tv eubeia mou MPOKUITIEL ATIO TNV (1) Kat eivat

napdaAAnAn npog tr) Baon tou wookeAloug BI'A, kat ot ouvexela va
UTTOAOYI0ETE TO VYOG TOU Tparediou rou oxnuatidetat.

Movabeg: I'1. 4 2.8 I'3.6 r4.




®EMA A
Atvetat ) mapaPolr) pe e§iowon C:y* = 8x

Al. Na Bpeite v eotia E, tv &ieubetovoa 6 tng rapaBolrg kat va
KAVETE £va TTPOXELPO OXI|Hd.

A2. Na arodeifete 011 1 Kopuer) g rapaBoArg eivatl To MANo1ECTEPO
otV €0tia onpeio ng.

A3. Na Bpeite 11g £§1000€1G TOV £QATTTOPEVROV TNG TTIAPABOALG TTOU
oxnNpatifouv pe toug ASoveg OUVIETAYHEVOV Tpiywvo pe epfadov 2
TETPAYOVIKEG NOVADEG.

A4. Av KA wxaia xopdr) g napaporrg C pe (EK)+(EA) =10 tote va

Bpeite rou kiveitatl to peco M g xopdng KA.

Movabdeg: Al. 6 A2.7 A3. 6 A4. 6

Na amtavtrjoete oe 0Aa ta O¢pata. KaAr Erutuxial
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